Тема: Лесная промышленность.

Цель: познакомить с особенностями лесной промышленности. 
Планируемые результаты обучения:

Знать: состав лесной промышленности, место и значение в хозяйстве; факторы размещения предприятий, особенности географии важнейших отраслей.

Уметь: находить на карте основные базы, крупнейшие лесоперерабатывающие комплексы.
Способствовать развитию: 

· навыка работы с разнообразными источниками информации, структурирования информации в виде схемы;
· умения  анализировать, обобщать, делать выводы, осуществлять рефлексию учебной деятельности.
· навыка работы с картами, диаграммами.

Создать условия для воспитания:

· экологической культуры;
· бережного отношения к традициям русского народа.
Тип урока: Изучение и первичное закрепление новых знаний и способов деятельности.
Оборудование: Учебники под редакцией А.И. Алексеева, атласы, презентация Microsoft Power Point «Лесная промышленность», видеоролик.
Ход урока.

	Деятельность учителя
	Деятельность обучаемого
	Использование мультимедиа

	1. Орг. момент.
2. Сообщение темы и целей.
	Приветствуют учителя.
Записывают число и тему урока в тетрадь.
	Слайд №1

	3. Актуализация знаний.
- Объясни значение лесов.

- Перечисли ресурсы, которыми богат лес?
	Зачитывают и объясняют значение ласа по цепочке.
Приводят примеры лесных богатств.
	Слайд №2

	4.Восприятие.
Беседа.

- Какое место по запасам древесины занимает Россия?

-Какой федеральный округ обладает самыми большими запасами древесины? 

-Какой регион лидирует по добыче и почему?
	Анализируют диаграммы  
	Слайд №3,4.

	Рассказ учителя. Современное состояние лесной промышленности.
	Записывают тезисы в тетрадь,  используя слайды.
	Слайд №5,6,7.

	Состав лесной промышленности.
	Рассматривают схему.
	Слайд№8

	Определение ЛПК.
	Записывают определение  в тетрадь.
	Слайд №9

	5.Осмысление.
Используя текст параграфа №7 (Стр.40-41) и рисунок «Применение древесины в быту и народном хозяйстве № в учебнике, дополните схему внутриотраслевых производственных связей в ЛПК.
	Самостоятельная работа с учебником, составление схемы.
	Слайд№10

	6.Запоминание.
Проверка самостоятельной работы.
	Зачитывают схему.
	

	Использование разных пород древесины.
	Устанавливают соответствие
	Слайд №11

	7.Применение

-Найди крупнейшие ЛПК и объясни принципы их размещения.
	Чтение карты. Объяснение принципов размещения.
	Слайд №12

	Принципы размещения ЦБК.
	Записывают в тетрадь.
	Слайд №13

	Перспективы развития лесного комплекса.
	Смотрят видеоролик и формулируют задачи развития лесного комплекса.
	Видеоролик

	Проверка самостоятельной работы.
	Зачитывают  свои предложения.
	Слайд №14

	8. Итог урока. Домашнее задание.

- Какие народные промыслы, связанные с использованием древесины вы знаете?

Домашнее задание.

П.7. Стр.39-43

«5» -Подготовить сообщение о народных промыслах связанных с использованием древесины.

«4» - Стр43, вопрос №3,4.

«3» - конспект в тетради.
	Отвечают на вопрос

Записывают домашнее задание.
	Слайд №15

	9. Рефлексия.

Раздаётся анкета.

1. Что я сегодня узнал.

2. Как я узнавал новую информацию.

3. Какова мера моего участия на уроке.


	Заполняют анкеты и  опускают в конверт на двери, который называется  «Рефлексивное письмо».
	


Данный урок  изучается в теме «Главные отрасли и межотраслевые комплексы России». 
Цель: познакомить с особенностями лесной промышленности. 
Планируемые результаты обучения:

Знать: состав лесной промышленности, место и значение в хозяйстве; факторы размещения предприятий, особенности географии важнейших отраслей.

Уметь: находить на карте основные базы, крупнейшие лесоперерабатывающие комплексы.
Задачи
Способствовать развитию: 

· навыка работы с разнообразными источниками информации, структурирования информации в виде схемы;

· умения  анализировать, обобщать, делать выводы, осуществлять рефлексию учебной деятельности.
· навыка работы с картами, диаграммами.

Создать условия для воспитания:

· экологической культуры;
· бережного отношения к традициям русского народа.
 На уроке используются разнообразные методы обучения: словесный (беседа, рассказ),  наглядный (презентация, видеоролик), практический (анализ диаграмм, чтение карты, составление схемы). Урок построен с опорой на знания учащихся и имеет связь с жизнью. На уроке происходит постоянная смена деятельности обучающихся. Спланирована самостоятельная работа по составлению внутриотраслевых производственных связей в ЛПК, формулирование перспектив развития отрасли на основе видеоролика. Домашнее задание дифференцированное, содержит творческое задание. Рефлексия позволяет проанализировать  способы получения информации.
